



Для немедленной публикации: 24.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О СОЗДАНИИ КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПО ПОДДЕРЖКЕ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДОСТАВЛЯЮЩИХ КРЕДИТЫ В ЦВЕТНЫХ СООБЩЕСТВАХ

Губернатор объявила о предложении партнерства с финансовыми институтами развития сообществ для предоставления 150 млн долларов наиболее нуждающимся малым предприятиям после утверждения плана на федеральном уровне

Губернатор провела круглый стол по расширению финансовых возможностей для поддержки сообществ темнокожих с доктором Хейзел Дьюкс, президентом конференции NAACP в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул провела в Бронксе круглый стол, посвященный тому, как штат Нью-Йорк может стимулировать экономическое восстановление в сообществах темнокожих, вместе с президентом NAACP доктором Хейзел Дьюкс, и объявила о новых мерах по борьбе со структурным расизмом, заложенным в финансовой системе, и поддержке инновационных программ кредитования сообществ и услуг экономического развития, направленных на охват цветных сообществ. В мероприятии приняли участие лидеры местных сообществ, финансовые институты развития местных сообществ, кредитные учреждения меньшинств, кредитные союзы и владельцы малого бизнеса.

«Пандемия непропорционально сильно затронула цветные сообщества, увеличив расовый разрыв в благосостоянии и обнажив структурный расизм, заложенный в нашей финансовой системе, который мешает жителям Нью-Йорка достичь экономического процветания, — **сказала губернатор Хокул.** — «Очень важно, чтобы мы наладили контакты, поддержали организации, находящиеся на передовой этой деятельности, и работали вместе, чтобы найти наиболее эффективные решения. Моя администрация стремится поддерживать кредитные учреждения местных сообществ, которые предоставляют финансовые инструменты и услуги малообеспеченным сообществам, и этот новый консультативный совет поможет обеспечить справедливое и равноправное восстановление экономики после пандемии для всех жителей Нью-Йорка».

финансовые институты развития сообществ (Community Development Financial Institutions, CDFI) и кредитные учреждения меньшинств (Minority Depository

Institutions, MDI) - это финансовые учреждения с определенной миссией, которые играют важную роль в обеспечении доступа к финансовым услугам и продуктам для исторически малообеспеченных и недостаточно обеспеченных банками сообществ, особенно сообществ цветного населения.

На мероприятии Губернатор Хокул объявила о ее плане партнерства с финансовыми институтами развития сообществ для предоставления 150 млн долларов наиболее нуждающимся малым предприятиям после утверждения плана штата на федеральном уровне. Это партнерство входит в бюджет губернатора Хокул на 2023 финансовый год, в котором предложен беспрецедентный пакет помощи малому бизнесу, предусматривающий предоставление более 500 млн долларов штату Нью-Йорк в рамках федеральной кредитной инициативы штата для малого бизнеса в течение следующих нескольких лет. Охват наиболее нуждающихся предприятий малого бизнеса потребует тесного сотрудничества с нашими партнерами на местах, включая институты CDFI, организации MDI и кредитные союзы. Исполняющая обязанности руководителя корпорации Empire State Development, президент и назначенный генеральный директор Хоуп Найт будет работать с общественными лидерами над управлением этими средствами после утверждения плана штата на федеральном уровне.

Губернатор Хокул также объявила о создании нового консультативного совета институтов CDFI и организаций MDI, зарегистрированных в штате Нью-Йорк, который возглавит руководитель Департамента финансовых услуг (DFS) Адриенн Харрис. Новый совет будет заниматься конкретными проблемами нью-йоркских институтов CDFI и организаций MDI, чтобы поддержать цветные сообщества и обеспечить удовлетворение их потребностей. Новый совет, представляющий собой рабочий и активный форум, будет обсуждать пути модернизации, регулирования и поддержки этих учреждений, чтобы они могли лучше служить своим сообществам.

Исполняющая обязанности начальника, президент и назначенный генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Институты CDFI штата Нью-Йорк послужили спасательным кругом для многих предприятий малого бизнеса во время пандемии COVID-19, предоставляя важнейшую помощь в виде капитала и обеспечивая традиционно недостаточно обеспеченным предприятиям доступ к федеральному финансированию и финансированию штата. Под руководством губернатора Хокул они будут продолжать играть важную роль, поскольку мы стремимся к более инклюзивному и полному экономическому восстановлению».

Руководитель Департамента финансовых услуг Адриенн Харрис (Adrienne Harris): «Институты CDFI и MDI играют важную роль в обеспечении благополучия сообществ меньшинств и создании устойчивой финансовой системы, которая будет работать для всех жителей Нью-Йорка. Консультативный совет Департамента финансовых услуг (Department of Financial Services Advisory Council)

станет важным форумом для наших институтов CDFI/MDI, зарегистрированных в штате Нью-Йорк, и позволит Департаменту финансовых услуг работать в тандеме с этими учреждениями для поддержки создания и развития малого бизнеса, стимулируя занятость и экономическую активность по всему штату».

Эта работа основывается на плане губернатора Хокул по поддержке малого бизнеса в размере 1 млрд долларов. План предусматривает инвестиции в рост и сохранение малых предприятий будущего, налоговые вычеты для компаний, которые понесли затраты из-за COVID, стартовый капитал для создания новых компаний, гибкие гранты для компаний, которые находятся на раннем этапе своего развития, расширение кредитования малых предприятий и содействие заключению контрактов малыми предприятиями. После утверждения плана штата Нью-Йорк в рамках кредитной инициативы штата для малого бизнеса, принятой в рамках закона «Американский план спасения» (American Rescue Plan Act и представленной в Казначейство США ранее в этом месяце, администрация будет работать с институтами CDFI, чтобы предоставить миллионы финансовых средств наиболее нуждающимся предприятиям малого бизнеса. Губернатор также рассказал о неизменном обязательстве штата предоставить организациям CDFI в течение пяти лет гранты в размере 5 млн долларов для того, чтобы поддержать доступ к безопасным и доступным банковским услугам в исторически недостаточно обслуживаемых и малообеспеченных сообществах по всему штату Нью-Йорк. Департамент DFS и корпорация ESD недавно [объявили](#) о первых премиях Фонда финансовых институтов развития сообществ штата Нью-Йорк.

Сенатор Джеймс Сандерс мл. (James Sanders Jr.): «Как председатель Комитета Сената по банкам, я с гордостью поддерживаю губернатора Хокул в деле, которое поможет владельцам малого бизнеса путем снижения удушающих норм регулирования, а также увеличения банковского кредитования в недостаточно обслуживаемых сообществах. Эти финансовые инвестиции штата особенно важны в условиях, когда жители Нью-Йорка пытаются вернуться к стабильности и росту, существовавшим до пандемии».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Отсутствие доступа к банковским и финансовым услугам в наших малообеспеченных и неблагополучных сообществах затрагивает слишком многих жителей Нью-Йорка, но особенно цветное население. CDFI и MDI играют важнейшую роль в расширении возможностей наших исторически неблагополучных сообществ, предоставляя жизненно важные финансовые услуги и продукты предприятиям, частным лицам и многим другим, не обеспеченным достаточным финансированием. Поскольку мы ищем новые способы сделать наш банковский и финансовый сектор более справедливым, я рада созданию нового совета, призванного решать проблемы местных сообществ и оказывать поддержку жителям штата Нью-Йорк, недостаточно обеспеченным банковскими услугами. Я благодарю губернатора Хокул за ее лидерство в этом вопросе, и как председатель Комитета Ассамблеи по банковским вопросам я надеюсь на нашу совместную работу, которая позволит обеспечить равное и справедливое

обслуживание секторе банковских и финансовых услуг всех сообществ Нью-Йорка, особенно сообществ цветного населения».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)